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Arrays and Vectors Functionscigaiall g citd siaall J) g

Al Al Cld ghiaall Aauilly Qe 42l 8 g 4aiall o) 48 siaall alaal 22 | ndims

S 2= Ll L cilgatiall g
(3aac V) 22e | Casiiall e ) Ad ghiadll axa | SiZE

3aac ) 22e * (& ghiall dae= 48 inall palic 23 | nUME

BacYl (e a2e S) ol agiiall e a2e S) s | [ength
sac i Al (8 (Castiall) jlau¥) axe (e 514 siiadll saae ) 22e (K1)
Salls g 3aac )
aaiall palic 2e el Al ol Cleatd) Als 4 W)

OSil ;i
ly=11] 3[6]4]5]2]7)

7] 4] 2 1

Xx=13| 6| 6 0

1] 2] 8 2

s Ll e AN il Sla¥) (e DS SH Y Aniall g x 4 ghiaall e

X 4 siaall s 33 1 y 43%all sheaal) 23 22 5
X 43 ghaall Moyl 2e aa 2 y 4adal) day) 23e 32 6
X 48 jhaal) palic s 22 3 yaaiall jualic 2 aa 7
X A8 ghuaall gamy a2y pS) gkl 4 yaaliall gany (e 2y ) okl 8
clc
clear
y=[1,3,6,4,5,2,7];
x=[7,4,2,1;3,6,6,0;1,2,8,2];
1. size(x); [3 4]
2. ndims(x); 2
3. numel(x); 12
4. length(x); 4
5. size(y); [1,7]
6. ndims(y); 2
7. numel(y); 7
8. length(y); 7
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J)Acds‘éé)mbjés\dl;a\;ub\é}w\ max
axidl b peaie ) dlay): Cileaial

. caada
(matrix) A5a JS aa Jaladl)
(matrix") (Cina) s JS pa Jalail)

(matrix(Z)) | & deis matrix(c) sa¥ : 48 shuaall J< Adal) aladiia
dﬂ@iﬁﬂ\d\gﬁéﬁéhbd\g&dﬁuhﬁgm J

func A ghadl
(func(matrix)) Z1 AL a gl Eua fuNc 48 shaal) J< AN aladiu)
Cila glaall z Adey ol oY1 Al (e 3 gas JSI il glaal)
48 ghuaal) JSI il ¢ oSl A0 A (e
[mm,r]=func(matrix) | s e sl Al e laic Y5 2ad Jil 5) 5S) pla b o s Cua
aic JBY mins! saic 5SY max e Lealadiul 3 jall Al sl funcdiad Cus
Lale Jaall o) yall 48 gdinnl) P Jia Matrix
oSl s Jlia
7 4 2 1 1 5 4
x=3 6 6 0 Z= 7 3 8
1 2 8 2 8 6 0
ly=11] 3[6]4[5[2]7]
2 Ll aa 4L i Jla¥) (e DS STy Aaiall g X, 7 4 gheaall e
axiall & paie S 2 ] X 4 ghuaall (A paic BB aa .6
X 48 giaall & yaic ySian 2 ddghaal jhul A yaic gual iy 7
ddgiaal jhul A paic ySian 3 Z
Lg2dl ga 2 X Sw\géﬁ.bp\gﬁ
74b ghaall 3aes) B paic pSia 4 Lg2d) ga g xA4d ghaall

M\uﬁmdﬂ\ %)
u)auwuatpn&w\ﬂwdlgu\waﬂeH\J.AU\ lasla Jlag JS ALl a gdlu
.&&M@hﬂ\ﬂﬁngu\uhju\&lﬂmex\g
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clc

clear

y=[1,3,6,4,5,2,7];
x=[7,4,2,1;3,6,6,0;1,2,8,2];
z=[1,5,4;7,3,8;8,6,0];

X1=max(y); 7
X2=max(x(:)); or x2=max(max(x)) |8
[n rl=max(x’); n 7 6 8
r 1 2 3
X4=max(z); 8 6 8
X5=min(y) 1
X6=min(x(:)); or x2=min(min(x)) 0
X7=min(z’); 1 3 0
[n2 r2]=min(x); n2 1 2 2 0
r2 3 3 1 2

dgae JS pualic & sanaalagl 1 Gl siiadl | sUM
dsae JS palic @i duals dla) ; @ld aadll | Prod
daaidl palie O pa Juals alagl: Gilgadiall

gelai J<hy 2 gae S palic (s i Gld aeadl | Sort
(matrix) 3 gas JS e Jaladl)
(matrix,1) 3 gas JS e Jaladl)
(matrix") () sl JS aa Jaladl
Func(matrix,?2) () sl JS pa Jaladl
(matrix(:)) matrix(:) ¥ : 48 shaal) J<8 Al aladin)
func (19558 Jadd aa) g 3 gas JS& o 48 ghaal) pa Jalady
48 ghuaal) JSI guiidl)
(func(matrix)) (a3 gas JSI Cila glaal) ) Ay a6l S func
40U Al (e il glaall 7 Al 2 g¥) AN
S Gaai ¥ disal) oda A8 ghuaal) S il () gS4
sort 4l
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Matlab 4l daa i

sl s Jlia
1 1 5 4
0 Z= 7 3 8
2 8 6 0

7 4 2

x= 3 6 6

1 2 8
Ly=11]

3/6/4[/5/2[7]

s Ll e AN < Jla) (pa NS Sl y Axiall g X7 48 siiaal) i e

ALl yalic g sana b .

2 29as S palis £ sara aohl

X 4 gaall
ZZ.QJMA\J.@L&&,AMAA ]
Zz.éjw\jku\)muc&wd;
w\ﬁ&gﬂ‘j‘ah@k\
O oha JS8 palis G pa Juala 2
X 4 gaall

N

oo h w

2 A5 JS @ pd dala a7

7 4 giaal)
X 48 ghuaall JS i pa Jals 22 .8
Aadal) yalie i) 9
X 4d ghuaal) Baes) i), 10
Z 48 ghaal) () digiua iy, 11
X 48 shuaall o5 ),12

clc

clear

y=[1,3,6,4,5,2,7];
x=[7,4,2,1;3,6,6,0;1,2,8,2];
z=[1,5,4;7,3,8;8,6,0];

disp(sum(y)); 28
disp(sum(Xx)); Or disp (sum(x,1)) ; 11{12]16|3
stsum(Z(:)); OF x3=sum(sum(z)) ; 42

X4=sum(z'); or x4=sum(z,2); 10 18 14
disp(prod(y)); 5040
X6=Prod(x'); or x6= Prod(x,2); 56| 0 32
X7=prod(z); or x7=prod(z,1); 56190 |0
X8=prod(x(:)); or x8=prod(prod(x)); | 0

X9=sort(y);

X10=sort(x) or x10=sort(x,1);

N
(e}
=

X11=sort(x’) or x11=sort(x,2);

o
w
()]
()]
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el Ciu gy jilay a0 ke Aaly daa )

X12=sort(x(:));

o|~|o|o|s|w[n[n[n|e]]o

+ld ghiaall A BT da 3N g (ulSaiNI JIga

Fliplr Qb ) galall jsaal) o (ulSaiD andind
po&i Ll (o) (Cmand) () el (pa 48 giuaall
A58 Jgl ) asas A (e A8 gliaal) Al

Flipud B ) Aaed) jgaal) ol aadiod
2585 L) g1 (SR D) oY) (e A ghcal
ot J) Ve 31 (e i shuaall BlSSy

oSl s Jlia
7| 4] 2 1
x=|3| 6| 6 0
1/ 2| 8 2
s Ll e AN <l Jlas) pa DS i) a5 x 48 ghuaal) i o

crral) ) sl e 48 gheaal)
Jauy) I oY) ¢ya 4B giuaal) )

clc
clear
x=[7,4,2,1;3,6,6,0;1,2,8,2];

fliplr(x);

flipud(x)

N WIFRLINO|(F-

NN O[>

IO N|JO|(ON
RONIFRP|W(
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: circshift cildgiaall 8 48l da) ) Al
o ANall Aalal) dipall
circshift(matrix,[ Jaw¥) ) e dal W) jlade sl o) el da) Y1 i ]);

circshift(matrix, Jaw¥! 5 Je 3 aa) 3V la);

4l asY 0 =l o) e dal ) i

58 Y1 ) JiudU a3l |

OsS8 dsY) sl Jedddalyi - | o
(4358 48 ghaall By AV

Al a¥ =kl ¢ Gl A 5 laaa

O5Ss SAY) 3 saall) el Aal 31 |
(4 N A8 shiaall By J5Y) 58

OsSs ¥l ageadl) SlallZal ) 1- | <
(o sy () 4 simal) 3Ly s aY) 5o

. reshape 48 gainall alan) iz Alls

230 (5 bt B33al) A shadll jualic sae oyl (5 )a) dlay) () A gheadl) dlal iy lall 034 o i
& s sbie e Yl 230 ma Hlau¥) a3e e dhala 6K o i | Al 46 ghaadll jualic

) sl 2gee JSE e Aol 4 ghnd) Jany a5 53000 48 sheaall il dd jaaly | (4 ghaall
1388 5 J oW 2 gand) & oS A sllaall Hhan¥) aaey jualic 23a5 A3 (2 5ac a3 gac

Aalall el
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33k dLs da

Newmatrix=(matrix,newN,newM)

suaall saec W) 22 i newM s suaall (‘)Luy‘)LJ}ﬁml\ e Jid newN o) Sus

OSH s Ui ; Jlie
7| 4| 2 1
x=13| 6| 6 0
1 2| 8 2

s gl ae AUl <l Jla¥) (e SIS S) & x 48 ghiaal) i e
69 shw 2 N dbghaal) oy & 8

A=Y N 4 ghuaall 7 )
Jiu) A 48 sadl) 7 )
Sl g Ao A 48 ghadl) 7 )
Cadll g AV ) 4 ghuaall 7 )
) N 4 ghaal) 5
Ol A 48 ghuaall )
Sl g Jaa) N 4B ghaal) £ 5

ook wi R

7

Q gas

39w g N dbghad day 2 9

Q gas

129 s 1 ) 48 iuaal) alay) 42,10

Q gas

Zalinll 4 4 sllaal) Bl il anan o Blall ¢ piial) drands o gl diadla

clc
clear
x=[7,4,2,1;3,6,6,0;1,2,8,2];

x1=circshift(x,-1); 316 [6]0
12 [8]2
704 [2]1
X2=circshift(x, 1); 12 [8]2
704 [2]1
3|6 |6]0
X3=circshift(x, [-1, -1]); 3 |6 |6 |0
1 |2 |8 |2
7 2 |1
6 |6 |0 |[3
2 |8 ]2 |1
4 |2 |1 |7
X4=circshift(x, [-1, 1]); 0 |36 |6
2 |1 (2 |8
1 |7 |4 |2
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X5=circshift(x,[0 ,-1]); 4121 |7
6/6/0 |3
2182 |1
X6=circshift(x,[0, 1]); 117 14 |2
0/3 |6 |6
211 |2 |8
XT7=circshift(x, [1, -1]); 112 |8 |2
714 |2 |1
3|6 |6 |0
218 |2 [1
412 [1 |7
6/6 |0 [3
X8=reshape(x,2,6); 7/1 |6 |2 |8 |0
314 [2]6 |1 ]2
X9=reshape(x,4,3); 7 |6 |8
3 [2 1
1 |2 o
4 |6 |2
X10=reshape(x,1,12); 7]3]1]4f6f2]2]6]8[1]0]2]
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: ddlatal) 8 ghiaal)

G 9) S| g gl g Sy ) Adhiall clilaadl e gl (oS Cld siuaal) (e ool 138
(true)&ma@hhl\wﬁ U G ]_JA.&J\L@QJSS,(S\JMU Gl g ¥y
(false) Bl dbhial) dleal) @il S 13 0 uainl) dad 4839

find Jla¥) JAA (e disne 48 shian e 53 g sall 5 (pme Ja (B85 A jualiall Qo ) a8 50 202a3 (S
) a8l e ¥ find - Al padios | truele Ja il 4dias dais o 5S5 (gA) jualinll a8 go L) dmy 3l

s Ll aa AUl <l Jlas¥) (e DS UIS) A x 2

: e

OSal s Jla: Jlia
7| 4| 2 1
x=|3| 6| 6 0
1| 2| 8 2

8 ghiaall i e

6 ot AN X 48 ghuaall jualic L) Jidi Al 7 Adhial) 48 ghuaall S |1
5 sk gl Cpa aSY) X 48 ghuaall pualic Jiai ANy Adhaial) 48 ghuaal) (oS 2
5 (s S X A ghaall A ualind) ad) g ikl |3




daa) Caw g ).\La.q P

ke A, e )

clc
clear
x=[7,4,2,1;3,6,6,0;1,2,8,2];
Z=X==6; olojo o
O a3 ghenal) 45 8al) Alee Mla 4t B ([0 [1]1 0
da 93 3e Q9SS ) ojofo o
W=x>=5; 1/0/0 |0
ol1]1]o0
olof[1]o0
[i j]=find(x<5); ——
2 1
3 1
1 (2
3 |2
1 (3
1 |4
2 |4
3 |4

() Balaiall Lalasl) aif g8
Glgaial (1
1 58 ALy Al JS (o Al aate Wl o S AT1=1:9 (i
4 s Al Aad JS Gn (Al Aaie Wl () Sias A2=1:4:25 (i
=558 Al s dad U (g Ll (S 4aie Ll ) sS5s A3=30: -5:1 (i
Z=A2(2:4) s axidl yalic N Jsa il Jias A(ik) (v
s ABlal) Lalal) s

Al=1 2 3456 7 89
A2=1 5 9 13 17 21 25
A3=30 25 20 15 10 5

Z=5 9 13

64

Gl gaiaall (2




260 Matlab sl s )

) sta JS i ) ;g s g 48 ghadll 8 jasee I dsaslla(cj) Sl AL die
(4 ghadl

4 shiadll saee ) IS Jiai ) 1 aai Lild 48 ghndl) 3 s N dsea sl A7) Slaa¥) 4 xie
&5 0 o LS 48 hnall 3aae ) 5 Cagion JS Sy ald g(z,r ) JS 13 Slag¥) AU xie
zali )

S gee IS5 (K148 gheadll JS e 4dld () JSEN 13gs 48 ghadl) LUK e L)

ostall JSI5 K 3 gandl () j o sanll (e 4d shiad) saee ) () Jsasll a(z, 1K) Sl A0S 20
(Db

s Y1 ISV g W Lhaaal) I laasd) (e 8 il Sland I Jsa sl g(inw,:) Sla¥) LS xe
saec) (M s w ohadl (I skl (e 4 shiadl Hhaul (N dsasa(izw,jik) Slea¥) 4US v
K 2sandl () 2 saxd) (10 48 shiadll

Vi

Vil

: Jlia

- AUl Ol Sl (e AS ALK g 48 saianl) wﬁﬂuﬁ\.ﬂ:\ﬂ@b}uﬁs\

A=1357
6529
0231
6548
BN 3 ganl) palic Jiar il @] 4ndall € 1
@m\ Shull palie dﬁqgﬂ\zaw\ojs 2
Ré}é.\ad\dsb\b\ 3
LﬁjycdiﬁudﬁM\eJa\ 4
M5 I (3 paadl yealic Jias 3l 83 e all 4 siad) oS 5
&JCJ\L;\JJ\J\QAJLMY\HU;dld%;d\a42§c)ﬂ\%}w\ojs 6
GBl) g SN aa gaall g and H g S o el palie Jia Allg5 Aue 8l A adll <7
&dﬁﬂ\}d}www\ﬁ&dﬁd&ﬂ\aﬁ@;ﬂ\&j}w\oﬁ 8
LUl i SaasY) ) shan) (o B30 g Ary pa (pul gB) el Uil Aiia 58 Baas) g phaad culday Latis ; Ad3adla
clc
clear
a=[1 35 7;6 52 9;0 2 3 1;6 5 4 8];
al=a(:,3); 5
2
3
4
a2=a(2,:); 6 5 2 9
disp(a(:,:)); 1135 7
652 9
0]23] 1
6(5/4] 8
disp(a(:)); |1 ]
6
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33k dLs da

| 0 |
6
3|
5 |
1 2 |
| 5 |
5
2|
3 |
| 4 |
7
9 |
1
8
a3=a(:,3:4); 5 7
2 9
3 1
4 8
ad=a(1:3,:) ; 11315
6512
01213
a5=a(3:4,2:3); 2 3
5 4
a6=a([1,3],:); 113
0|2
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